
Uitkomsten enquête op hoofdlijn, juli 2023                                                                 

aantal respondenten 1084 

 

 

Bezoek aan bos Nieuw Wulven  

• Voornaamste reden bezoek: wandelen (912)  

• De meesten komen met de fiets (402) of lopend (364)  

• De meesten komen zowel op doordeweekse dagen als in het weekend (629) 

• Aantal bezoeken: meerdere keren per maand (382), meerdere keren per week (359) 

• De meesten ervaren de drukte in het gebied als rustig/normaal (908)  

• Gemiddeld rapportcijfer: 7,9 voor bezoek aan het gebied, 7,6 voor de staat van onderhoud 

Gebruikers: doel van bezoek aan Nieuw Wulven 

• Wandelen (666) waarvan (186) in combinatie met het speelbos 

• Fietsen (572) de meesten doorkruisen het gebied als onderdeel van een langere fietstocht 

• Hond uitlaten (303) 

• Sporten (216) 

• Natuurvorsen (271) 

• Paardrijden (96) 

• Deelname aan georganiseerde activiteiten (76) 

Top 4 meest geziene dieren tijdens bezoek aan Nieuw Wulven 

1. Ree     3. Buizerd/vogels 

2. Haas/Konijn    4. Ringslang 

Open vragen routes en  extra voorzieningen 

• Het is opvallend dat de meeste gebruikers dezelfde routes lopen in het gebied en dezelfde  

gebieden aanduiden waar rust wordt ervaren.   

• De meeste gebruikers geven aan extra bankjes te missen en in iets mindere mate additionele 

speel- en trimtoestellen. Ook is er een duidelijke voorkeur voor de hondenzwemvijver. 

Stellingen honden 

• In Nieuw Wulven moeten aan de lijn met een apart deel honden los (278) 

• In Nieuw Wulven moeten honden overal aangelijnd zijn (215) 

• In Nieuw Wulven moeten honden overal los kunnen lopen (191) 

• In Nieuw Wulven moeten honden aan de lijn behalve op een gemarkeerde route (180) 

• Wel of geen honden in het speelbos: geen (507), wel (211), neutraal (185) 

• Ervaren overlast: geen overlast van honden (448), wel overlast van honden los (389), 

overlast van andere recreanten (66). 

Leeftijdscategorie & woonplaats bezoekers 

• Grootste vertegenwoordiging bezoekers: 50 – 64 jaar (665), 40-49 jaar (284) en ouders met 

kinderen 0-18 jaar (572)                                                                                                                                               

• Bezoekers afkomstig uit gemeenten Houten (784), Bunnik (48), Utrecht e.o. (47) 


